



ЖИЗНЬ НАШИХ ФИЛИАЛОВ

Калуга и Калининград, Киров и Сыктывкар, Псков и Великие Луки, Великий Новгород и Старая Русса, наконец: Выборг, Тихвин и Сосновый Бор. В этих городах прекрасно знают СПбГУСЭ по работе наших филиалов. Как и сам университет-«метрополия» они живут полной, многогранной жизнью. Проиллюстрируем лишь одну грань – культурно-массовую и воспитательную работу.

Выборг. Ноябрь – декабрь 2010 г.

«Не забывайте матерей» – так называлась литературно-музыкальная композиция в студенческой гостиной, посвященная международному Дню матери. Проведена декада «Экология души». В рамках благотворительной акции «Спешите делать добро» состоялась поездка студентов в Дом-интернат. Активно проходит социальная акция «Я выбираю жизнь», направленная на борьбу с курением, употреблением алкоголя и наркотиков. Выпущен 17-ый номер студенческой газеты «Курсовик» тиражом 999 экземпляров; подведены итоги фотоконкурса «Осень – состояние души». Команда КВН «Гусьяне» приняла участие в районном турнире клубов веселых и находчивых. Мужская и женская волейбольные команды филиала завоевали первые места в городских соревнованиях.

Тихвин. Ноябрь 2010 г.

Дневное отделение здесь открылось только в сентябре 2010 года, и сразу же студенты

взяли шефство над детским приютом «Светлячок». Выпущены два номера стенгазеты (ко Дню народного единства и к международному Дню студента).

Великий Новгород. Декабрь 2010 г.

Студенческий отряд «Сердце Данко» участвует в двух конкурсах: городском молодежном «Волонтер года», и во всероссийском «Доброволец – 2010». Планирует организовать новогодний фейерверк в детском социальном приюте.

Старая Русса

Сервисный отряд «Premium» отмечен благодарностью за активную подготовку Всероссийской конференции «Сохранение и возрождение малых исторических городов и сельских поселений: проблемы и перспективы».

Калининград

24 ноября состоялся круглый стол «Молодежь против наркотиков», на котором были представители милиции, Калининградского юридического института; прослушаны доклады, показан фильм «Нет – наркотикам!», организован смотр тематических стенгазет.

30 ноября в филиале был Днём экономиста и менеджера. Прошли конкурсы студентов и преподавателей. В частности, из стихотворения «У лукоморья дуб зеленый» надо было выбрать товары и услуги.



Великие Луки. Такие активные ребята



Новгород. Подведение итогов трудового семестра



Калининград. День экономиста и менеджера. В ожидании итогов конкурса



Великие Луки. Танц. студия Rush Style



Тихвин. Студенты филиала в детском приюте «Светлячок»

ДВОЙНЫЕ ДИПЛОМЫ

8 декабря в Сайменском университете прикладных наук (Лаппеенранта, Финляндия) состоялось подписание договора в рамках программ «двойных дипломов» в сфере индустрии гостеприимства.

Делегацию СПбГУСЭ представляли проректор по международным связям Е. В. Викторова и директор Института туризма и международных экономических отношений И. Н. Пашковская. С финской стороны договор подписали ректор Сайменского университета г-жа Аннели Пирттиля и декан

факультета туризма г-жа Мерья Хейно. Договор предусматривает совместную образовательную деятельность СПбГУСЭ и Сайменского университета по направлениям «Туризм» и «Гостиничный и ресторанный бизнес». Таким образом, для студентов СПбГУСЭ открывается еще одна возможность обучения за рубежом и получения диплома Европейского университета.

В настоящее время в нашем университете действуют несколько программ «двойных дипломов» с зарубежными вузами. Перечень программ постоянно расширяется.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Главный редактор – В. В. Ворошилов
Технический редактор – Н. В. Кирпичникова
Редактор номера – Н. С. Алексеева

Редакция благодарит студентов и преподавателей, принимавших участие в подготовке этого номера газеты, а также сотрудников Службы проректора по воспитательной и социальной работе СПбГУСЭ.

Адрес редакции: ул. Бухарестская, 24, комн. 324. тел. 643-02-52, эл. почта kaff509@mail.ru; эл. версия газеты www.service.in.spb.ru

НОВЫЙ ПРЕЗИДЕНТ

Станислав Найденов, студент 4 курса Института экономики и управления предприятиями сервиса и 2 курса Юридического института (причем в обоих институтах у Стаса дневная форма обучения), обладатель почетного звания «Молодой лидер Невского района 2010» стал новым президентом Союза студентов и аспирантов СПбГУСЭ.

Этому предшествовали выборы исполнительного комитета Союза, в который вошли 33 человека. У них и Найденова впереди много забот: заниматься самоуправлением, организовывать самые различные мероприятия, будь то городская олимпиада, районный конкурс или университетский праздник.